

2017海天盛筵

第八届海天盛筵三亚开幕

全球数十家著名消费品牌齐聚鹿城

本报三亚12月8日电 (记者林诗婷 袁宇 徐慧玲)由省商务厅、省文体厅、省旅游委、三亚市人民政府和鸿洲集团联合主办的“海天盛筵——2017第八届中国游艇、航空及高端时尚生活方式展”，今天在三亚启幕。游艇、航空、名车、艺术、时尚等领域的数十家全

球顶级品牌齐聚三亚，通过展览、论坛、品牌推介、互动体验、科技表演等形式，打造海南本土高端时尚会展品牌，进一步提升海南国际化水平。

据悉，本届海天盛筵以“梦想启迪世界，悦享智慧人生”为主题，吸引了法拉帝、博纳多亚太、欧尼尔、

杰特赛特等近30家全球知名豪华游艇品牌参展，同时，劳斯莱斯、宇博表、轩尼诗、周大福等来自家居、时尚、旅游等领域的知名品牌亦亮相展会，进一步传播高端时尚文化，打造高端生活方式品牌商务合作新平台。

此外，本届展览还融入了不少中

国元素，由我国自主研制并通过中国船级社认证的“会飞的船”——地效翼船“翔洲1”系列产品首次亮相，展会还特设“中国名品区”，集中展出茶叶、紫砂壶、黄花梨、沉香、和田玉等中国特色产品，展示中国历史文化和艺术魅力。

值得一提的是，本次展会期间，

还将举办欧亚大陆间海游艇目的地国际交流论坛、WAGC中国名人高尔夫球赛、无人机灯光秀等一系列精彩纷呈的活动。

本届海天盛筵将携手三亚市社会福利院、三亚爱心阳光脑瘫儿童康复中心，借力爱基金平台助力脑瘫儿童康复事业。

轨迹等“事故”，飞机会自动调整迅速回到任务中。

本届海天盛筵引入无人机花式编队表演，旨在丰富海南旅游产品，为中外宾客带来感官新体验，向在国内外嘉宾展现中国科技创新实力，打造国内品牌与国际品牌交流合作的新平台。

110架无人机点亮海天盛筵

鹿城的夜空，尽显着中国科技创新的实力。

晚9时30分过后，110架无人机在三亚的夜空呈上了一场色彩丰富

的视觉盛宴。伴随着阵阵欢呼声，灯光闪烁的无人机时而飞快滑翔，时而绕圈盘旋，通过无人机编队造型，花、鸟以及“我爱海南”等图案在天空中

生动呈现，栩栩如生。

据悉，此次亮相的无人机来自国内品牌亿航科技，被称为“会思考的无人机”，飞行中一旦出现碰撞、脱离

海口市琼山区云龙镇原创编排 琼剧《不忘初心为人民》 云龙首演

本报海口12月8日讯 (记者叶媛媛 通讯员王昌锐 吴明林)12月7日晚，海口市琼山区云龙镇双创文化广场热闹非凡，由该镇原创编排的琼剧《不忘初心为人民》在这里举行首演。贴切的唱词、优美的旋律，让该剧一推上舞台就受到戏迷欢迎。

据介绍，《不忘初心为人民》是云龙镇为学习宣传贯彻党的十九大精神而原创编排的一部文艺作品，全剧围绕农村“四议三公开”、危房改造、土地承包等工作，通过主人公村党支部书记不徇私、不谋利的一个个廉政小故事展开，以群众喜闻乐见的文化娱乐方式，让党员干部和群众在学习领会党的十九大精神的同时，进一步了解党和政府的相关政策，同时接受廉

专题 | 关注儋州农业品牌系列之儋州雪茄

拥有自主知识产权 出口全球知名烟厂 一片雪茄叶，“搓”出致富路



儋州雪茄插上翅膀飞向世界

雪茄，被称为“神赐的第11根手指”。徐志摩因其“之燃灰白如雪，之烟草卷如茄”，为它起名“雪茄”。经过他的中文诠释，已将原名的形与意，造就了更高的境界。

抽一支雪茄，对成熟的雪茄客而言是一项私人的情感体验，所以，从前的绅士会在家中设有专门的空间来享受“雪茄时间”。餐后，点燃雪茄，是一种极致的享受。

被大自然得天独厚的土壤、气候资源眷顾的儋州光村，近年来大力发展雪茄种植与研发，成为中国最具潜力的雪茄原料烟产区。如今，儋州雪茄种植基地种植出的雪茄烟叶已出口至全球著名的位于瑞士的大卫杜夫雪茄烟厂，标志着海南种出的雪茄烟叶开始走出国门，走向世界。

在儋州光村雪茄种植基地，一片片油绿的雪茄烟叶正在阳光下闪耀着璀璨的碧光，生机盎然，长势喜人。

光村镇位于儋州市北部，从2010年起，光村开始建立雪茄种植基地，计划到2020年光村雪茄种植示范基地项目种植3万亩，同时推进道路硬化、排灌、围网烟房等基础设施建设，并向周边市县推广，琼西“雪茄风情走廊”呼之欲出。

儋州雪茄种植基地是全省的重点项目之一，由海南建恒哈瓦那雪茄有限公司开发建设经营管理。2013年3月29日，经国务院批准，“中国雪茄烟叶种植示范基地”正式挂牌成立，成为国内目前唯一的雪

茄茄衣烟叶大面积种植基地。经过多年努力，基地培育出了具有自主知识产权的雪茄系列烟叶，品质已经达到国际先进水平，填补了我国高档雪茄烟叶长期依赖进口的空白，国家烟草总局领导及国内各雪茄生产企业都给予了高度评价。

最近，该基地种植出的雪茄烟叶已出口至全球著名的位于瑞士的大卫杜夫雪茄烟厂。“基地种植的雪茄烟叶顺利出口，这是对海南雪茄烟叶品质的肯定。我们将一如既往，继续努力，全力打造儋州雪茄名片。”海南建恒哈瓦那雪茄有限公司负责人谈到未来，信心满满。

不出国门尽享雪茄风情

而在儋州雪茄基地附近，充满异域

风情的光村雪茄风情小镇已形成规模。光村雪茄风情小镇规划占地2000余亩，总投资20亿元，由“雪茄生产展销中心”和“雪茄小镇”两部分组成，将古典西班牙风格、南洋风格、现代风格等建筑风格融为一体，规划建设雪茄种植区、婚庆区、商务区、娱乐区等四大主题特区，并建有雪茄驿站、骑楼风情街、雪茄生产示范馆、雪茄博物馆、雪茄育苗区、雪茄主题酒店、环湖自行车休闲道等。目前，小镇建设已具备一定规模。

儋州光村雪茄风情小镇重点依托雪茄种植产业，大力发展观光体验、文化旅游、休闲养生等，以雪茄文化和雪茄风情为主题的雪茄风情小镇，是中国首个“雪茄风情特色旅游镇”。

光村雪茄风情小镇是我省在建的

重点项目之一，是依托雪茄产业打造的一个旅游产品，是儋州雪茄产业的有机延伸和发展。充分利用了儋州独具特色的雪茄文化资源，凸显了旅游资源的差异性和多样性，积极推动了海南旅游产业的发展，项目的开发为海南旅游市场注入新活力，丰富旅游产品供给，推动了儋州旅游产业结构的调整和转型升级。

依托节庆挖掘雪茄文化

2013年11月17日，2013首届海南雪茄文化旅游节在儋州光村雪茄风情小镇隆重开幕。来自古巴、墨西哥、美国、意大利、瑞典、俄罗斯、阿联酋等15个国家著名的烟农专家、雪茄生产厂家、雪茄



↑儋州光村雪茄基地，农民正加紧采摘烟叶。平宗 摄

←儋州光村雪茄基地晾房，村民正将烟叶编织在竹竿上进行晾制。平宗 摄

配商、雪茄客代表齐聚海南儋州光村，共享精彩绝伦的雪茄文化盛宴，点燃了儋州雪茄的吸睛之火。

如今，海南雪茄文化旅游节已经进入第五个年头，今年的雪茄文化旅游节为期三天，雪茄文化展、雪茄品鉴及表演、雪茄全球格局分析及中式雪茄战略研讨会、雪茄产业链相关商务展示、中国雪茄晾晒烟叶种植及品质研讨会、海南西部旅游联盟年会等精彩活动轮番上演。

安徽中烟、湖北中烟、川渝中烟、山东中烟等国内4大烟草厂商、雪茄客、有关行业专家学者为了同一个目的相约海南儋州光村，为世界奉献一场雪茄文化的盛宴，向全国乃至世界推广儋州特有的雪茄文化，刷新海南儋州新名片。

本报策划/周月光 撰文/李金波

第六届三亚艺术季开幕

本报三亚12月8日电 (记者林诗婷 徐慧玲)2017年第六届三亚艺术季“共同风景”今天拉开帷幕，艺术展、艺术论坛等活动将轮番登台，为三亚带来一场与艺术邂逅的思想文化盛宴。

本届艺术季将持续到2018年3月，通过文化艺术展览、艺术论坛等形式，传达新时代青年艺术家的心声，为艺术界与公众沟通搭建交流平台，促进三亚多样性文化生态的发展。展览中，绚烂多彩的油画、亮色调的空间结构、富有内涵的声画影像，将为观者呈现一场富有想象的艺术盛会。

此外，还将举行“华宇青年奖”奖项评选及颁奖、入围艺术家主题展“室内宇宙”及“回响——华宇青年奖回顾单元”等活动。

本次活动由三亚市政府主办，三亚市委宣传部、市文体局、市旅游委、山西华宇集团等承办。

刚斩获台湾电影金马奖最佳男主角奖 电影《老兽》下周一上映

本报海口12月8日讯 (记者卫小林)刚在台湾电影金马奖上斩获最佳男主角奖的电影《老兽》日前定档，将于12月11日在海南与全国同步上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，该片由新锐导演周子阳执导，涂们、王超北、阿拉腾乌拉、伊丹纳主演，是一部颇具蒙古古族风情的剧情电影。在11月25日晚闭幕的第54届台湾电影金马奖颁奖典礼上，该片男主演涂们一举斩获最佳男主角大奖，导演周子阳还斩获了最佳原著剧本奖。

记者了解到，《老兽》讲述了一个发生在内蒙古的现代家庭悲剧，老杨曾是一位小有成就的商人，但后来破产后就沦为了一个内蒙古“老炮”。赋闲在家的他，因挪用老婆的救命手术费引发子女忍无可忍，一出儿子绑架老子的闹剧就此上演，老杨怒其不念养育之恩，毅然把不孝子告上法庭，最终，这出现代家庭闹剧以悲剧收场。

院线业内人士告诉记者，涂们在该片中的表演很到位，把一个曾经富有阶层人士的生活演得栩栩如生，他既自私、贪婪，又倔强、强势、放浪形骸，不仅背着瘫痪的老婆在外养小三，还卖掉朋友的骆驼，总之是干尽了损人不利己的事情，很好地刻画出了这类人的丑恶嘴脸。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描
关注海报读者俱乐部

值班主任：朱和春 主编：蔡佳倩 美编：孙发强